. o - _ . (10)f7E (K |17 12)7 13)7 z 15) 28I
(O8] [F=192 QIMER |W)EIRES |6)BIRETR (6)5 % (1)=&t (BB |[(9)FmE #HERZ) & (B D ﬁﬁ (A2 |13)piee (14)%## ( )Z "
HET#4) (A1, ) (TH) |of) (m)
BER | RRSEEEBA +ib 17645 B A THHME |BBEEERE AHXEHBE6TE12-1m5% 13,456.56
BER | RS EEERR T3 1909 | B EE F 4 + S TRE A THHME |BLEERT AEEHES 3TEL1 1,431.57
BER | ERAEEERMR T3 1910 | SRR F4 + S TREM At THEE |[BEEZsE AHEXHES 3THL 2 9.43
BER | RERAEEERMR T 1925|4237 THHE |[BEEgsE AEXBEES 1 TE23 (2) 1,891.20
BER | RRSEEEBA +i#b 1928 | i B FA T S TR B A THEE |[BEREXE AHXBES 3TEL14 -2 139.12
BER | RRSEEEBA +i#b 1936 & B A THME |[BERERE AHXHES 6 TEH16 | 65.95
BER | ERAEEERMR T 1938 | SR F A + S IBEM At THHE |[BEEEsEH AHXWEE 3TEL15 -1 119.19
BER | RERAEEERMR T 1939 |Wim SR HFE + S EBHE A ITBAE | BEEERT AEXEES 3TEL15 -2 0.93
BER | ERAEEERR E=0) 1940 | Hir SR HFAE + 3 BEB A THHE |[BEEZaE AEXHES 3TEI -1 412.01
; ;‘féf)% REEEBERR E=0) 1941 |m B R A + S IRBM At THEE |[BEE£RE AEXEES 3TEI -2 142.71
REUEEREBT T 1942 | i SRR A T S GRE R At THEME |[BBEEERE AHEXBEES 3TE10-1 3.08
REUEEREBT T 1943 | SRR A T S GEE A THEE |[BERERE AHEXBEES 3TEHL10-2 0.93
Bt S ABE L 2283| —RBLLER LM THEE |[BERERE NEFENRS HET114%F1 211.60
REEEBERR =0 3504 ||BEHE — @R k) THEE |[BEE£R: BXEE 3TEL117-1 4,047.22
REEEBERH =0 3512 (&)1 EmERFES (2) THEE |[BEE£RE B 5TEL-16 4,500.00
HREEBEER i) 3513 (M) I EEYFHESB THHME |BBEEERE BXHE 5TH2-12 17,094.22
RREEBREBRT 4 3514 | &)1 D &S THME |BBEEERE BXBEE S5TE2-15 14,228.90
HEEEBERR Tt 3515(&)II C Hhus THE | BEEERT BXHEE 5TEH2-18 14,323.72
RREEBREBRT i 3520| @Iy T =Bl (HRIEEMBEEA) THME |BBEEERE RIIXESRI 5 TES -7 8,163.84
BRI EEERAT T 3532|AHE FER M LEME [BEEEREH BXERE 2TET 3,030.92
REUEEBREBT + 3535 | AFHKEY 15 LERALH THHME |BBEEERE AHXE®ESTE2 -1 9,100.00
A EBERHR T 3541 (&) EMERHES (3) THHE |[BEEEsE BXHEE 5TE3 -6 3,099.00
RS EEERA T 3560(1 0 5% 2@k v—>—7—IL THEE |[BEREE THEXAEH 4TELL 30,556.15
REUEEREBT b} 3578|RE MR AT H THEE |[BEREXE IEXRE 3TE30-1 104,505.83
REEEBERR T3 3639|kFH/N v T—IL THEE |[BEE£REH AHXEES5TH1205b 10,872.29
REEEBERR T3 3651 | AHNY T—ILF ITHAE |BEEERT AHEXFES5TE10-1 12,141.59
REUEEREBT b} 3668|KFHEE 15 LERALH THHME |[BBEEERE AHEX®EESTE15- 11 19,181.71
REUEEEREBT b} 3669(AHBE 25 LEMALH THEE |[BERERE AHX®EES5TE15- 11 17,727.01
REUEEREBT b} 3670|KFHBEE 35 LERALH THEE |[BERERE AHX®EESTE17 - 21 19,568.35
HEAEBERR +3h 3671|KFHNY T =L THHE |[BEE£RE AHEXEHE 4TE6-22 39,816.94
BER | RREEEEBA i 3672| KF v —T— L THHME |BBEEERE AHXHERE 4TE6-17 30,120.08
BER | ERAEEERR T 3683|AHER 1B LERALTMH THHME | BEEERT AHEXEE 6 TE3 16,048.00
BER | ERAEEERR T 3693|HNE 2 2 LER LM LB |[BEEESE HBXiEE 3TE1-95 18,931.08
BER | RRSEEEBA i 3694|KFHEE 45 LERLH TBME |[BEREXE AHEXHEBS5TEL17 - 31 17,771.52
BER | RERAEEER T 3696 | HNE 1 2 LER LM LEME [BEEESEH BXiEE 3TE1-93 | 18,956.66
BER | RRSEEEBA 4 3701(FERBl 5 LERALH LBME |[BEREXE IHEXEE 2TEH31-28L002-32 12,058.40
BER | ERBEEEBM T 3702|EEiE 2 2 LEA LM LBIAE [BEEESH IHEXEE 2TH3 2 | 12,058.40
BER | RRABEEEM i 3703|F@a v T F S EBEE THHME |BBEEERE IEXEB 2TE31HKU32 502,195.82
BER | RRAEEERMR T 3740|AHBEES B LERALM TEME | BEEERT AHEXE®ES5THE1205b 23,534.78
HRAEBERR T 3TR(EHANE IS LEMR M LEME [BEEESEH BXiEE 3TE24 16,612.33
REEEBREBT +#b 3743 BB A THHME |BBEEERE AHXHERE 4TEH6-47 9,386.50
HRAEBERHR Tt 34T BEE Y v ——F =1 (ZD3) ITEHE | BEEERT AEXEFES 6 TH3 4,149.29
HEAEBERR +ib 3770|EBEEHES LS (1) THHE |BEEERT IHEXEE 2TH28 8,001.43
REAEBERR T 3774|EBANY T =L TBEE | BEEERT IHEXEE 2THT8 44,037.20




. o - _ . (10)Fr7E (K |(11)ATHE 12)A 13)A Zz 15) =R
OR | QOHEE |WAEES |(6)aELTH ©s8  |mait ®EE |QFE EHEFD) =R B |UDE AP (2| |19
BTHY) @2 | T8 |ow (n)

BER |RRBEERET |1k 3814] 1 5 BAH S BEFHES TREE |BABESH TREEN 3 3 283,509.20
BER |RRBEEEET |1k 8L AHER2 S LEALE THEE |BEFEA KERRRE 6 TH6 -4 28.934.00
BER |RRBEERET |1k 3821 | BN E S RE RS THEE |BEFEA STHREEM 3 4 72,184.04
BER | RRABEEEM +Hb 3823|1 2 BNEHE (REBISHEFHEE) THME |[BEEERT IHEXERE 3TH30-1 18,896.80
BER |EesEEEnT |tk 3830| B EETERES THEE |BEFEA TAREE 2TH25 - 1 16,957.90
BER |ResEEEnT |k 383 A>T AEEMERS TRHE | SEBESH SINEA 2TH -1 7396.76
BER |ResEEEnT |tk 3832| BB S Tt TREE | SABESH TREERE 2 T Bk 35,321.50
BER |ResEEEnT |tk 3834 FEPIIE b B SR TREE | BABESH THREKEOR 178 64,233.24
BER |RRBEEEET |1k 3837| 2R L HE TREE | BABESH BEBE 3THL-96 1,900.75
BB |ResEERBH |1 3838| ZAME S TREE | BEBESH BEmE 3THLI-96 1,32082
BER |RBEEEET |1k 3830 | AH R S BE RS TREE | BEBESH AEXAEE 1TE13E 20& 31,067.48
BER |RBEEEET |1k 3840 | EMEH S BE RS TREE | BEBESH TREEN 4 4% 43F 48E 42,632.19
REBEEFEN |1 81| ZREmERES (2) TREE | BEBESH BEmE 3TH L 2,297.39
; T 3842 | 8 By COR R A L2 TREE | BEBESH AEXAEE 678 20418
RESEEREH |1k 3843| 7 S EOERA L TREE | BEBESH TARKEE 2THL1-17 519.70
REAEEREN |1k 3846| ZANES THEE |BABESH BRBE 3THT-24055 2519.00
HRAEEERAT b 3847 RININE 1 5 LER L THME |[BEEEST BXHE S5THEHI -1 15,085.92
WA EEEAT +Hb 3848|RIINE 25 LERA L1 THME |[BEEERF BXHEE S5TH10-1 14,830.01
ERAEEERAT +Hb 3849 |RNIANE 35 LERLH THME |[BEEERT BXHEESTH1IL1-1 13,604.63
RSB EEEEA +ib 3850|@IANE 1S (BiE) FEA+TH THME |[BEEERT BXHEE STH1I2 - 11t 7,840.00
RRBEEEEA +ib 3851 |mIANE 25 LERLH THME |[BEEERET RIIXESIN5TEL -1 7,840.00
RS EEEEA +ib 38521 05 5BE1 S LEALH THME |[BEEERT IEXEH 4TEL 4 13,512.38
RRBEEEEA +Hb 3853(1 0 55BE2 5 LEALH#H THME |[BEEERF IEXEH 4TEL 4 13,508.78
RSB EEEEA +ib 38541 05 5BE3 5 LEALH THME |[BEEERF IEXEH 4TEL 4 13,520.33
RRBEEEEA +Hb 3855(1 055084 5 LEALH THE |[BEEERT IEXAEH 4TEL 32,237.92
RRBEEEEA +ib 38561 0 5.53E5 5 LEALH#HE THME |[BEEERT IEXAEH 4TEL 14,665.11
RRBEEEEA +ib 38571 0 553E6 5 LEALH THME |[BEEERT IEXAER 4TEL 14,666.18
RRAEEERA +ib 3858 | HAHEEIE FEA i THME |[BEEERT SIREXEH 4TE20 13,515.34
RESEEREH |1k 3859/ 4 B LER L TENE |BABESH FRE I 4 TH107 -2 544081
RRBEEERAN +ib 3860|HDH 2 5 EEMALH THME |[BEEERE BXEE 2TET 2,297.54
REBEEREN |1k 3861|H o 35 LEALE THHE |BABESH BEBE 2 TH7 230156
HREEBEER i) 3862|Anit 4 5 EERALH THPE [BEBERE AEXER 2TH7 2,312.31
RESEEREN |1k 3863| R | EREMBEES (7277 7 —F) TEME |BAFERI SINEER 5TE2 - 216 113,536.08
REBEEREN |1k 3864|155 B HES HENE |BABESH RIS 4 TH107 -2 556291
REBEEREN |1k 3865|389 C iR HENE |BAEBESH PREME 5T B 21 239.93
REBEEREN |1k 38702 ) RS THEE | BABESH BEEE 3TH L 12,889.40
REBEEFEN |1 3871|ZH KBRS TREE | BABESH SEBE 3THL-205 9.523.90
RESEEREN |1k 3872|211 GBS TREE | BABESH SNEER 5 TEL- 1 11,792.95
RRBEEERMN +Hb 3873 |5 HE¥ &35 TEHE |BBEEXRH BXHEESTHLI2 - 21 9,551.00
RRBEEEEN +# 3874[1 0 5% M 2 AHES TEHE |BBEEXRH STHEXAER 4THL 4 15,246.37
i +# 3875(1 0 5% m 2 CHiEs THRHE |BBEEXRH SIHEXAER 4THL 4 13,519.73
RRBEEERA it} 38761 0 5% m 2 D HiEi5 TEHE |BBEEXRH IEXEH 4TEL A4 13,516.78
RRBEEERA b} 3877(1 0 5% m 2 E HiEi5 TERHE |BBEEXRH IEXEH 4TEL A4 13,516.84
HEUBEEESAT b} 3878|1 0 5% m 2 GEiE5 TEHE |BBEEXRH SIRXEH 4TE20 13,521.33




. o - _ . (10)prE (K |11 12)F 13)F Zz 15) AR
W/ @B QIMER |W)EIRES |6)BIRETR (6)5 % (1)=&t (BB |[(9)FmE #HERZ) =R ﬁﬁ a2 (137 ( (14)5%85 ( )Z "
HT#) (A1, ) (TH) |of) (m)
BER | RREEEEBA 4 3879|1 0 5% m 2 HH#ES THHME |BBEEERE IHRXEH 4TE20 13,521.18
BER | RRSEEEBA 4 3830|1 05%m2 | HiES THHME |BBESERE IEXEH 4TEL6 7,186.83
BER | RRSEEEBA 4 3881|1 05%m2 ) HiEH THME |[BEREXE IEXAERH 4TEL 12,417.67
BER | ERAEEERMR T 3882|108 %D 2 L Hi&iH THEE |[BEEZaE IHEXER 4TEL 14,574.43
BER | RRSEEEBA +#b 3883|1 0 5% m 2 NEFiEi5 THHME |BBEEERE THRXEH 4TEL 14,667.44
BER | RRSEEEBA +ib 3886| H o H 3 FEEFIR S THME |BBEEERE AEXEgRE 2TH7 3,863.85
BER | ERAEEERR T 3887|A &3 FEEFHIS ITHE | BEEERT hhXps&E 5TE1204 1,266.21
BER | ERAEEERMR Ty 3888|H o — MR IRG THHE |[BEEEsE BXEE 2TE9 1,487.09
BER | ERAEEERMR +3h 3889 MEmMEES (1) THHE |[BEE£sE BXER 3TEL 14,623.54
BER | ERAEEERR T3 3890 MEMEEE (3) THHE |[BEEZsE BXERE 3TET 2,711.42
BER | REABEEEM T 3891 [ — T GEEATA LI (ELIFZEY) THEE |[BERERE AEXERE 3TH29 113.40
BER | REABEEEEM T+ 3892 M =T EEATA L Gtk - 7afs) THEE |[BEREXE BXEE 3TET7 -1 4,371.40
REUEEREBT T 3893| A &EBRERM THEE |[BEEERE FRXpEEESE 5TEH1203 114.74
3 =0 3894 |BE B HAKAT T EH THEE |[BEE£RE PSR 5 TH 700.00
REEEBERR +ih 3897 | Z M. BEPIER 6 THEE |[BEE£RE BXiEE 3TEL1-94 1,852.00
REEEBERR T 3898 | A FEAERK 7 THEE |[BEE£RE BXEE 3TEL-96 1,914.00
HEEEBERH T 3899 .S BEME 8 THHME | BEEERT BXiEE 3TE1-205 1,712.00
RS EEERAT T 3900 | HERATE THHE |[BEEfaE BXiEE 3TEL1-96 1,001.58
HEEEBERR T3 3901 | AHER 3 ESFEH THHE |[BEEZaE AHEXEE 6 T Bt 15,245.46
REBEBREB +#b 3911 |=EA.BENEES (BT H) 8 TBME |[BEREXE RRXERE 5TH2 41.58
HEEEBERH T 3913|853 BEANEEE (4 TH) 1 THHME |BBEEERT PR 4ATEHL107 - 14 8,394.46
R EEBERA T 3920 (M5B FERER (5 TH) 1 THEE |[BEEZsEH FRXEEE5THLI3-205b 2,810.02
HRBEEBERA E=0) 3924 (B3 BERER (5 THE) 5 THEE |[BEEEsE hREEEE 5TELS 192.00
RS EEERA E=0) 3929| B o .3 FERER 1 THHE |[BEE£SEH BXERE 2TEL-1 280.00
HRBEEERA tih 3930( B o .3 FERE R 2 THEE |[BEE£sEH BXERE 2TEL-1 200.00
R EIEERA E=0) 3931|(B o H3FERER 3 THEE |[BEE£RE BXERE 2TEL-1 280.00
REEEBERR E=0) 3932 (B o M3 FERER 4 ITHAE | BEEERT BXER 2TEL-1 1,210.00
REUEEREBT T 3933|H D H 3 FENEEE 5 THEE |[BEREXE AXERE 2TELL 5,155.15
RSB IBERAT =0 3934 RS EPER 1 THEE |[BEE£RE BXER 3TEL-2 330.00
REEEBERR T 3935 [ H.S FBAER 2 THEE |[BEE£RE BXEE 3TEL-16 571.00
HEEEBERR T 3936 |/ EAE 3 THEE |[BEE£RE BXEE 3TEL1-21 3,122.00
RS EEERAT T3 3937 | M3 BENER 4 THHE |[BEEZaE BXiEE 3TEL1-16 714.00
HREEBEE + 3938|E M3 BEABEE 5 THME |BBEEERE EBXERE 3TH1-14 221.00
RS EEERAT T 3939 HSFEAER 9 TEHE | BEEERT BXiEE 3TET7-24 5,840.00
BRI EEERAT T 3941 SEEMEE (ER) 1 ITHEE | BEEERT BXEE 5THEI -2 3,132.00
REEEBREBT +i#b 3942 | &S EEREEE (ALE) 2 THME |[BEREXE BXBEES5TE10-3 3,770.00
HRBEEBERAT T 3943 | @IS BEAEEE (LER) 3 THHE |[BEEZsE B 5TEL10-4 3,770.00
RS EEBERA =i 3944 | %) 3 BENEEE (LER) 4 THEE |[BEEEsE B 5TEL1-4 2,760.00
WA EBEETR Tt 3945|&)IILEEMEEE (LER) 5 THEE |[BEREXE BXHEE STHL2 -41FH 735.00
RS EEERAT E=:i 3946 | &)1 BB (LEE) 6 THEE |[BEE£REH BEEE 5TEL12-5 280.00
; T3 3947 &) EENERE (JLER) 7 THEE |[BEE£REH BEEE 5TEL12-2 1,960.00
REEEBERH T3t 3948(1 0 S#% D 2 SEEPER 1 THEE |[BEE£REH IHEXEH 4TEL 2,054.09
REEEBERH T3 3949(1 0 S#% D 2 JEERER 2 THME |[BEE£RE IHEXEH 4TEL 2,532.00
REEEBERH T3 3950(1 0 S#% D 2 JEERER 3 THEE |[BEE£RH IHEXEH4TEL 2,238.14




e | QEEE |WaEES |6 aEaH ©nE |Mas ©EE |QmE R (0P (B \AVPHE — |ADFREUSIPEE (2] |A9FARH
BTH) @ | T |om ()

wER |ResEERET |1k 3951|1052 0 2 SR EE FEEE |BAREAT TENAW 4T 2532.00
BaR |RssEERER 1% 3952|1052 0 2 SR 5 ABEE |BAREAT TEEAW 4TH1 207164
HBER |EREEEBEERR +Hb 3953|1 0 SHZ D 2 JFERIERK 6 THEIE |[BEEESEH SIEXAER 4THL 2,491.00
HBER |EREEEBEERR +H 3954|1 0 SHZ D 2 SSFERIEE 7 THEE |[BEEESEH SIHEXAER 4THL 4 3,077.00
HBER |EREEEBEEBRR +H 3955|1 0 SHZ D 2 SFERIERK 8 THEIE |[BEEESH SIHEXAER 4THL A 3,077.00
HBER |EREEEBEEBRR +ih 3956|1 0 SHZ D 2 SFEAIER 9 ITEE E |[BEEERS STHEXAER 4THL A 3,077.00
BR |ERSEERERR +i 39571 0 SHZ 2 JEENERK 1 0 THRHE |BBEEERH THEXER 4THL 4 3,077.00
HBER |EREBEEBEEBR +ih 3958(1 0S5 Z 2 SFEARERK 1 1 TTEEAE [BEEERE SIHEXAEH 4THL 4 3,077.00
HBER |RREBEEBEEBRR T 3959(1 0 S Z D 2 SFERERK 1 2 TTEEAE |[BEEERE SIHEXAER 4THL 4 3,077.00
R (= EEEES T 3960(1 0 S Z 2 SFERERK 1 3 TTEEAE [BEEERE STHEXAEH 4THL 4 3,077.00
REAEEERAT b 39611 0S5 Z 2 SFERERK 1 4 TTEEAE  [BEEERET STHEXAEH 4TH20 3,077.00
WA EEERAT b 39621 0S5 Z D 2 SFERERK 1 5 TTEEAE |[BEEERET SIEXAEH 4TH20 3,077.00
WA EEERAT T b 39631 0S5 Z D 2 SFERERK 1 6 TTEEAE [BEEERET SIEXEH 4TH20 3,077.00
RERAEEERAT T b 3964 | %) EEREBEE (FAER) 1 T |BEEESH SINXERN S5THEL-21EH0 3,495.00
FEEEETET |1k 3965 |5/ | ERES (%) 2 GBEE |BATEAT SIE®S 5TRL-1inh 3,495.00
RRAEEERAT +i 3966 KFHZ D 1 SFERER 1 TTEEAEE |[BEEERET AKEX®EESTHI1 3,400.00
EREEETET |1 3967|720 1 SEREE 2 ABEE |BAREAT XEREB 5 TH2 1 8.600.00
WA EEERAT T 3968| KHZ D 1 JFEAERK 3 THEIE |[BEEESEH AHEXHEESTHEH2 -1 1,365.00
WA EEERAT +Hb 3969| KHZ D 1 JFEREK 4 THEIE |[BEEESH AHEX®EESTHEH2 -1 1,575.00
EREEETET |1 0| FHAERI S - AE EREAEE G GHRHE |EEREAR XEXEE 6 TH 1 1084329
EREEETET |1 3971[EBC 0/ — <AL GEHE |EEREAR TEREE 2T MK 10.545.00
EREEETET |1 T2 BEB S T S r—o—T—n GEHE |EEREAR *XEREES 6 TH 11957148
EEEETET |1 3980 | A BRA LRI A GHRHE |EEREAR XEREES 1 TERA 152052
FEEEETET |1 981 |EBERERE (2) GHRHE |EEREAR TREER 2 TEREN 3.202.05
FEEEETET  |1H 3982 BAEB v —— 71 (Z02) GHREE |EEREAR XEXEES 6 TERERD 11,381.00
FEBEETET |1k 2983 |[ENERTRAS (A) GHRHE |EEREAR TEEEM 5 6 B 20,088.16
WA EEERAT T 391 [HEeEy vy —>—7—L (FD 1) ITEEAE |[BEEERS AEXHES 5TE1 21,119.86
HEUBEEESAT T 3993| 7 = U — S GHEFIEIS ITEEAE |[BEEERE SIHEXAEH 4TH1I5-2 71,535.38
HEUAEEERR T 3994 | K HE &S EEFEE S EEHE R iy ITEEAE |[BEEERE AKHEXEE 6 TH 34,509.76
FEEEETET |1k 3905 | ZRAE 4 B LET GBEE |EEREAR B6BE 3THL 166338
WA EEERAT ab: i) 3999 | &M EET IS ITEEAE |[BEEELS SIHEXEM 5 THEG61EA 8,966.05
WA EEERAT +Hb 4000| @)/ 7 — L BH# 1TEEE |[BEEELAS SINXERN 5TES -51Fh 12,346.63
EREEETET |1 5760 | BB R R B A B LENE |BETEAR BNE= 3TH25E1S 141993
WA EEERAT T 57T70|KkHa>FF+ 38R (15) THEIE |[BEEESH SINEN# 2TE1E1LS 120,339.75
WA EEERAT T STT1|AKF > FFH A (25) THME |BBEEESE SNEN# 2TEL -2 115,133.42
WA EEERAT +Hb S7T72| KH VT FIFERM (25-2) THME |BBEEESE SIINEA# 2TEH1I-10 10,291.35
WA EEERAT T 5773| KHa >V FFIFEAM (35) THME |BBEEESE SNEN# 2TEL -3 106,584.51
WU EEESAT +Hb 5774\ KH v FFIFEAM (45) TR E |BEEESE SINXNE 2TE1 -4 98,995.25
WA EEERAT T 5775| KH >V FF IS EEAHM (55) THME |BBEEESE SNEN# 2TEL -5 98,985.78
FREEETET |1 5776\ 7HT o SR (65) BEE |BAREAT R/ 2 TEL -6 98.973.74
WA EEERAT +Hb STTT|RH > FFHI3BEAM (75) THME |BBEEES SINXNE 2TE1 -7 104,967.75
EERRES T 6158 | RBh RN EIE T B LR H BEE |BAREAT TEEEH 3T BHETRp AR 1137001
EERRES T 6159 |FRBREAEE T BRRELR v s v FE BEE |BAREAT TEREHB 3T BHATRp AR 18.00927
EEEEETHT |1 6213\ 3 5 LEALH e T T TRKWE ATHI07 -5 593220




R | QuEE |WLEES |6)LELH ©pm  |mest ©WE |OFE @HaHD UORE (B \ADATE | A2FE AP (2] )0, |1DFHER
BT#T) (A1, ) (TH) |of) (m)

BER | RREEEEBA 4 6221 | KFHXKEW2 5 LERTH TBME |[BEEERE AHEXHEE5TE2 -1 8,400.00
BER | RRSEEEBA +ib 6222| KFHXKEW IS LERATH TBME |[BEEERE KHEX®E®ESTE2 -1 9,149.71
BER |ESEEERR +ib 6223[EE Y v —v—F = (ZD4) THHME |BEEERH AEXEES 6T B&EEt 5,605.42
BER | RREEEEBA i 6305 | SEXFE T S IEBEAM THHME |[BEREXE KEXBES 1 TEH23 (2) 4,282.00
BER |EUBEBRERH T 6306 5 B HA + 3 FEER M TBEE [BEEESH AHEREESE 3TE14-1 (2) 6,899.72
BER | RREEEEBA tis 6793 | PRIFIKIZSMAIE M (2 D 1 #X) THEE |[BEREXE THRXEE 3T Bk (PRPEERNMIZO 1) 415,134.39
BER | RREEEEBA tis 6877 [ R BAEIZRNEINE S FEAH THEE |[BERERE THRXKEOT 2TH 77,117.67
BER | RREEEEBA tib 6880|521 At THEE |[BERERE AHXERE 4TEG6 -2 12,786.52
BER | RRABEEEM b} 6910|852k At THEE |[BEREXE AHEXBES 6 TEHL17 (2) 491.27
BER | REABEEEM T 6912 |5k At THEE |[BEREXE AHXEE 6 TE. 3TH, HEE6 TERV 7T Btk 113,706.92
BER | REABEEEM T 6914 |5 B sk A TEHE |BEEXRH AHXBES 6 THE1505H 796.75
BER |EUSEBRERM E=0) 6954 |1HEEE 2 5 FEMR I A LEME [BEEESH hRXEE ATE107 - 7 667.60
REEEBERR E=0) 6987 [ ek AR THME |BEEERH AHEXEE 6 TEL1 8&F 88,514.06
5 T 6998| B o H.3.38 H 7515 THHME |[BBEEERE EBXERE 2TEL1-2 1,794.94
REEEBERR T 7099 [ZH3FE B /N — RER BB IR B ITHEE [BEEESH BXiEE 3TET7T-24 891.00
REUEEREBT T 7101 | PR FHIKIZSMAIE M (2 D 1 #X) THEE |[BERERE STRXEE 3T B RpRIEIMAETI M (20 1) 15,691.68
HEUSEEERH +ib 7102|x# 32D 1 (KAXFESTES - 4) THRME |BEEERH AEXEE 6 TE4 -4 1,066.99
RRAEEEREA +ib 71098 ¥ EA THME |[BEREXE AEXERE 3TET7 -1 3,052.80
BB EEEBA i) 7111 (B ENBE (4TH) 8055 TBME |[BERERE FRXEE4THLIO0T7 -2 1,785.43
RRABEEEER +ib 71135 EE At THEE |[BEREXE AHXBES 6 TH1 157.57
HEEEBERR +ib 7114 | RFHIB I A3 SRR @R TBEE [BEEESEH AHEXHEE 6 TES -1 10,621.77
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